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Direzione Provinciale di Palermo

Ufficio Territoriale di Palermo1

           Palermo, 13 luglio 2015
Al PRESIDENTE
Ordine dei Dottori Commercialisti

e degli Esperti Contabili

                                           PALERMO
Oggetto: Iniziative in favore dei professionisti operanti nelle Alte Madonie
Si prende atto delle difficoltà rappresentate dalla nota prot. n. 73577 del 18 giugno 2015, che incontrano tutti i professionisti operanti nelle Alte Madonie a causa della temporanea chiusura dell’autostrada A/19 a seguito del crollo del viadotto.

A tal proposito occorre precisare che lo sportello remoto di Petralia Sottana è ubicato presso dei locali messi a disposizione dal Comune e, precisamente, in due stanze, una adibita come sala per i contribuenti e l’altra occupata dai due funzionari che vi prestano servizio.

Ciò, comporta l’impossibilità di incrementare il numero dei funzionari da assegnare presso la sede decentrata e quindi dei servizi espletabili.
Pertanto è consigliabile utilizzare a pieno i canali telematici come il “CIVIS” previsto dal Protocollo d’intesa firmato tra l’Agenzia delle Entrate, Direzione Regionale della Sicilia e l'Ordine dei dottori commercialisti e degli esperti contabili delle circoscrizioni dei tribunali di Palermo e Termini Imerese siglato il 30/11/2010 protocollo n. 78033.
Ancora, per fornire l’assistenza richiesta non fruibile tramite i canali telematici citati, si chiede di fornire un elenco dei professionisti corredato dagli indirizzi di posta elettronica che a causa della chiusura dell’autostrada in premessa indicata, hanno difficoltà a raggiungere l’Ufficio Territoriale di Termini Imerese.

Per costoro la scrivente Direzione Provinciale, metterà a disposizione canali privilegiati con i vari funzionari dell’Ufficio Territoriale in parola per fruire dei servizi richiesti.






F.to       IL DIRETTORE PROVINCIALE



Dott. Domenico Lodato
* Firma autografa sostituita da indicazione a mezzo stampa, ai sensi dell’art. 3, comma 2°, del D.Lgs. n. 39/93.
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